

大二男生突患白血病

鹰城关爱温暖学子心

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 阳光帅气的19岁男孩张静南,是平顶山工业职业技术学院护理专业的大二学生。8月30日,这名刚从深圳打工返校的山西籍学子,不幸被确诊为急性M3早幼粒细胞白血病。而就在他入院治疗的几天里,来自鹰城各界的温暖与关爱让这名学子及家人感动不已。

8月28日,记者在新华区人民医院血液科病房见到张静南的时候,他正躺在层流床(周围围着透明塑料布的隔离病床)上输液,无法正常与人交流。他的上臂与下肢膝盖处可见大片皮下出血、游斑。刚从山西老家赶来的张静南的父母一脸凝重,在旁守护。

据了解,张静南家住山西省黎城县农村,全家四口人,生活清贫,姐姐已出嫁。为了供他上学,患有糖尿病、脑梗的母亲到太原

市一家饭店做服务员,父亲则在江苏一个化工厂打工。张静南很懂事,为了减轻父母的负担,他常利用课余时间做兼职。今年暑假,他没有回老家,而是一放假就跟同学一起到深圳一家汽车公司冲压车间打工。8月中旬返校后,他的牙龈开始渗血,也没太在意。直到8月25日晚,牙龈出血严重、低烧不止的他在同学陪同下到市二院就诊,后经医院指引又来到新华区医院血液科就诊。

新华区医院副院长、血液科主任陈建玲一看张静南的情况,凭经验判断很可能是急性M3早幼粒细胞白血病。陈建玲说,这种白血病属于急性,发病第一个月是危险期,容易引发脏器出血,而致命。她当即安排张静南住院。由于来得急,张静南随身只带了100多元钱,陈建玲了解情况后,当即自掏腰包1100元,为他垫付了住院费。经检查,张静南

的血小板已严重低于正常值,她连夜联系血站申请血小板,当晚即为张静南输注了一个治疗量的血小板,次日他的出血状况有所缓解。

一名风华正茂的大学生突然患上白血病,家人又不在本地,张静南茫然不知所措。陈建玲一边跟他的家人联系,一边稳定他的情绪。她告诉张静南:“你患的这种白血病,属于比较好治的,治愈率可达90%,你不要有思想压力,好好配合就能治好。”

对于急性M3早幼粒细胞白血病患者来说,第一个月的治疗非常关键,需要多次输注血小板,次日,陈建玲向“四矿孙刚爱心联盟”负责人孙刚发出了求助短信,希望爱心人士能为张静南捐献A型血小板,“帮助这名充满希望的孩子”。孙刚在群内转发后,当即有多名无偿献血志愿者表示愿意捐献。

市志愿者协会的志愿者得知情况后,也赶到医院了解情况,协助张静南通过“轻松筹”平台向社会发出求助:“我一定要完成我的学业,恳请大家帮帮我!”截至9月1日下午,已有千余位爱心人士伸出援手,“轻松筹”已为其募集善款20000余元。

8月26日,张静南的姐姐不顾身怀六甲,赶到了平顶山;次日,张静南的父母也分别从打工地赶到了新华区医院。得知医院医生及众多好心人所做的一切后,一家人感动不已。张静南的父母脸上满是感激之情,说:“孩子多亏遇上了这么好的医生,感谢平顶山的好心人!”

经过骨髓穿刺等一系列检查,张静南最终确诊为急性M3早幼粒细胞白血病。昨日,陈建玲对记者说:“这种白血病治愈的希望很大,希望大家帮帮这名年轻的大学生!”

郑州和北京专家 定期来平坐诊 眼病和肝病患者 不要错过

本报讯 记者昨日采访获悉,为方便我市眼病患者就医,9月1日,省城眼病专家王应飞前来位于市区曙光街与荟文街交叉口东侧的建井三处职工医院坐诊,不少眼病患者不出家门就享受到了省级专家的诊疗。据了解,为方便我市患者就诊,该院将定期邀请郑州和北京专家前来坐诊,9月8日将来坐诊的是北京肝病专家闫杰。

据介绍,医学硕士王应飞擅长白内障、各种类型青光眼及儿童近视的防控诊疗及手术,对眼肌病、泪道病的诊断、治疗和眼科影像检查阅片的分析有丰富的临床经验。另据了解,北京地坛医院肝病专家闫杰于9月8日前来该院坐诊。闫杰一直在北京地坛医院肝病中心工作,擅长慢性肝病的诊治,对慢性肝病(如慢乙肝、慢丙肝、脂肪肝、肝硬化、肝癌等)的临床诊治经验丰富,尤其对肝硬化并发症的二级预防进行了广泛研究,具有深刻认识。

(牛瑛瑛)

夏秋交替 感冒多发

9月1日,在市中医院门诊服务台前,市民排长队等候办理就诊卡。当日,记者从市区多家医院了解到,眼下正值夏秋交替,因昼夜温差增大,使得秋季腹泻和感冒的发病率开始上升。医生提醒市民,要注意饮食卫生,少吃生冷食物,适时增减衣物,这样才能减少秋初常见病的发生。

本报记者 李英平 摄



我市介入治疗高端论坛在市二院召开

本报讯 8月31日,在我市医学会放射介入治疗专业委员会、市护理学会以及市第二人民医院(以下简称市二院)的共同努力下,平顶山市介入治疗2018年高端论坛在市二院急诊楼会议室召开。来自我市介入治疗相关专业的医务工作者和护理人员共计200余人参与了此次论坛。

论坛开幕式上,市二院党委书记老静洁在致辞中表示,作为本次论坛的主办方,市二院开展放射介入治疗已30余年,是河南省地市级医院首家开展介入工作的单位。1999年,医院在全省率先开展了“颈动脉狭窄支架植入术”等介入技术,继而多学科介入技术共同发展,在我市居领先水平。2011年,市二院介入科主任曹坤利主任带领的介入团队成立“平顶山市医学会放射介入治疗专业委员会”“河南省介入治疗与临床研究中心平顶山分中心”。科室多次邀请省内外放射介入诊疗专家开展学术活动,开展了多项新技术、新项目,举办多次典型案例分析研讨会,使市二院在放射介入治疗技术上快速前进。目前,市二院放射介入科拥有医护人员20余名,拥有两台高端DSA设备,科室设有22张床位,2017年介入手术量4000余人次。

本次论坛邀请了郑州大学第一附属医院介入科主任韩新巍教授、段旭华教授,以及腔内血管科主任化召辉、介入科护士长王洋、徐苗等专家入院。大会首次将护理学会和放射介入治疗专业委员会共同举办,新颖而独特,对介入治疗的普及和推广是个福音。

与会的各位专家在放射介入领域具有深厚的学术造诣和丰富的临床经验,通过“微创介入治疗在全民健康事业中的价值”“妇产科疾病保留子宫的介入治疗”“下肢慢性静脉功能不全及大隐静脉曲张微创治疗新技术”“下肢静脉曲张介入治疗与护理”“胆道PTCD术后引流管护理相关问题探讨”等学术课题讲解,为与会人员带来了国内外最前沿的学术成果,为进一步提高我市放射介入治疗水平、提升我市人民群众健康作出了贡献。

(李莹)

卫东明仁中医皮肤专科医院开业义诊惠民

□记者 牛瑛瑛

本报讯 8月28日上午,位于市区建设路与开发二路交叉口向南100米路东的卫东明仁中医皮肤专科医院举行的开业义诊活动,受到附近居民好评。

“听说今天明仁医院有义

诊活动,我早早就来了。”患皮肤病的赵先生等候在义诊台前,他选择明仁中医皮肤专科医院的创始人卢明仁为他诊治。从医40余年的卢明仁出身中医世家,积累了丰富的治疗银屑病、白癜风、脱发病等常见顽固性皮肤病的经验,发明多项国家专利,已诊治无数

国内外皮肤病患者,在国内外刊物上发表医学论文、论著100余篇,多次荣获省市及国家级科技进步奖。2005年被卫生部、国家中医药管理局评为国家级“全国优秀中医”。

据介绍,卫东明仁中医皮肤专科医院是由卫东区卫生计生委批准成立的一家以中医皮

肤病专科为特色的一级中医专科医院。医院立足本职,以发挥综合实力为宗旨,以体现特色医疗为重点,以完善诊疗服务质量、满足百姓需求为目标。目前医院已建立一套完善的管理体系,培养了一大批专业技术人才,实现了人才层次、医疗水平的新跨越。

平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院:

不开刀不手术治疗颈肩腰腿痛

本报讯 颈肩腰腿痛是一种常见病、多发病,随着社会的快速发展,此类疾病的发病率越来越高,发病人群也越来越广。平顶山仁和颈肩腰腿痛专科医院在院长汪和进的带领下,经过十多年的努力及临床实践,创造出了不开刀不手术治疗颈肩腰腿痛的知名品牌。

据介绍,仁和医院在治疗颈肩腰腿痛方面,打破了传统治疗的误区,闯出了一条新路,医院在保守疗法的基础上,引进了微

创疗法射频热凝靶点疗法及臭氧治疗术,在标本兼治、快速治疗颈肩腰腿痛方面受到了患者的好评。如颈椎病和腰椎间盘突出症,大部分是由颈、腰椎间盘突出引起的,同时还伴有颈、腰椎管内无菌性炎症和椎管外软组织损害等原因。如果单纯依靠一种方法治疗,往往疗效较差。

70多岁的患者宋先生,因腰腿疼痛导致行走站立困难,不能仰卧或俯卧,痛苦不堪,经人介绍来到仁和医院,磁共振检查诊断

为L3-4、L4-5、L5S1椎间盘突出压迫硬膜囊或神经根,经临床检查结合影像学检查以及体征检查,在院采用神经阻滞术配合小针刀疗法治疗,既缓解了椎管内的炎症,又缓解了臀部梨状肌综合征引起的炎症,几天后,又采用射频和臭氧治疗术进行消融治疗,当即患者疼痛症状就得到了缓解,后续进行神经康复治疗十余天,患者临床症状消失康复出院。

据了解,仁和医院在治疗双

膝退行性骨关节炎、风湿、类风湿病方面,针对每个病人的病情不同,制定出不同的治疗方法。家住叶县的患者王先生,因劳累过度导致膝关节疼痛,曾在当地治疗,但效果不佳,后来到了仁和医院,入院时王先生因膝关节剧烈疼痛,不能行走,由家人搀入病房,经详细检查后被诊断为左膝退行性骨关节炎,住院经采用臭氧治疗术并配合保守疗法综合治疗十余天,症状消失出院。

(牛瑛瑛)